Ipunoxenue

Hacxanb-nporpaMMa Pacuer IKCIICPUMCHTAJBbHBIX 3HAYEHUH BeJINYHUH
B CUCTEME€ OTHOCUTCJ/IbHBIX ¢/IMHUIL

{OT1a lNackanb-nporpamma obecrneymBaeT pacyeT B CUCTEME OTHOCUTENBbHbIX
eaNHUL, SKCNepPUMEHTaNbHON OYHKLMOHanbHOM 3aBnucumocTu Buaa Y = f(X),
roe X - HesaBucuMMas nepemMeHHas, Y - 3aBMcumMmas nepeMeHHas;
nepemMeHHole X 1Y npeacTtasBrieHbl B cucteme eanHul Sl.
x_Sl[i] - 3Ha4YeHMe He3aBMCMMOMN NepeMeHHON B cucteme Sl,
x_SOE][i] - 3Ha4yeHne He3aBUCUMOWN NEPEMEHHON

B CUCTEME OTHOCUTESbHbIX €ANHUL,
y_SlI[i] - 3Ha4yeHne 3aBUCMMON NEpeMEHHON B cucteme Sl,
y_SOE][i] - 3HayeHne 3aBUCMMOKN NEPEMEHHOM

B CUCTEME OTHOCUTENbHbIX €OUHNL,. Cwm. panee rpacpukun}

uses crt;
var i, n : integer;

y b, x_b:real;

fo - text;

y_SI, x_Sl, y_SOE, x_SOE : array[1..100] of real;

h, np, zp, einp, eizp - string[100];
begin
clrscr;

assign(fo,'d:\tp_7\pas\result. SOE"); rewrite(fo);

writeln('3Ta nackanb-nporpamma obecneymBaeT pacyeT B cUCTeEME');
writeln('0THOCUTENbHbIX €QUHUL, SKCNEPUMEHTAaNTbHON OYHKLMOHANBHON');
writeln(‘'saBucumoctu Buga Y = f(X), rae X - HesaBucumas rnepe-');

(
(
(
(
¢
(
(
(

writeIn('MeHHas, Y - 3aBucnmMag nepemeHHas;'");

writeln('nepemeHHble X 1Y npencraBneHbl B cucteme eamHuy Sl.');
writeln('1. BBEAWTE Ha3BaHue akcnepuMmeHTanbHOM 3aBUCUMOCTH -');
readin(h);

write('2. BBEOAWUTE Ha3sBaHue He3aBNCUMOW NepeMeHHoN - ');
readin(np);

write('3. BBEOWUTE o6o3HayeHne egmHuLbl naMepenus ');
write('He3aBMCUMON NepemMeHHon - *);

readln(einp);

write('4. BBEOWUTE Ha3sBaHMe 3aBUCUMON NEPEMEHHOM - ');
readin(zp);

write('5. BBEOWUTE o6o3HayeHne egmHuLbl naMepenus ');
write('3aBMcUMoOnN nepeMeHHon - *);

readln(eizp);
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write('6. BBEOMTE 4nMcno Touyek Ha akcnepMMeHTanbHOM 3aBUCUMOCTU N =');
read (n);
write('7. BBEOWTE 3Ha4eHust nap koopguHaT Toyek');
writeln(' Ha akcnepumeHT-on 3aBucnumocTn Y = f(X):');
fori:=1to n do begin
write("  X(',i:2,")="); read(X_SI([i]);
write(' Y('i:2,")="); read(Y_SI[i])

end,
write('SHAYEHVA BASUCHbBIX BEJTIMYNH - CM. HA CTPAHULIE 9");
writeln(' CBOPHUKA JIABOPATOPHbIX PABOT");
write('no kypcy "OnekTpuyeckme malunHbl".");
writeln(" Pasgen "CUHXPOHHbIE MALWNHbI".");
writeln('8. BBEOWTE 3HauyeHne 6asncHon BeJ'II/I\-IVIHbI)
write(' ans HesaBucumon nepemeHnHowu (',np,', ',einp,") =");
read(x_b);
writeln('9. BBEOWUTE 3HayeHue 6a3ncHoOn BENUYNHBI');
write(' ana 3aesucumon nepemenHon (',zp,', 'eizp,') =");
read(y_b);
{PacueT akcnepumeHTanbHon 3asucumocTtun Y = f(X)
B CUCTEME OTHOCUTESbHbIX e4uHULL}
fori:=1to ndo begin
X_SOE[i] := X_SI[i]/x_b;
Y_SOE]Ji] :=Y_SlI[illy_b

end,;
{BbiBOA pesynbTaTos}
writeln(fo ®ANN C PE3YNbTATAMM PAC‘—IETA)

writeln(fo h,' B cucteme Sl.');
writeln(fo);
writeln(fo,np,’, ',einp,’ ',zp,", ',eizp);

fori:=1tondo

writeln(fo,"X_SI(',i:2,")=",X_SI [i]:6:2," ',einp,

Y _SI(,i:2,")=",Y_SI [i]:6:2,' ',eizp);

0);

writeln(fo, 5a3V|CHas=| BENMYMHA HE3ABMCUMOW NepeMeHHOMN: ');
writeln(fo,np,' = ',x_b:6:2," ',einp);

(
writeln(f
(
(
writeln(fo,'basncHasn BennumMHa 3aBUCMMOKN NEPEMEHHON: ');
(
(fo
(f
(
(f

writeln(fo zp, y_b:6:2," " eizp);
l);
writeln(fo )

writeln(fo
writeln(fo,h,' B Cuct. OtHocuTt. EgnHny (COE):");
writeln(fo);

194



writeln(fo,np,’, o.e.
fori:=1tondo
writeln(fo,'’X _COE(',i:2,")=",X_SOE]Ji]:4:2,' o.e.',

" Y_COE(,i:2,)="Y_SOE[i]:4:2,' 0.e.");
writeln(fo);
write(fo,' Copyright, kadeapa dnekTpocHabxeHne 1 SnekTpudeckne MallmnHbl.');
writeln(fo,' MCAY, Mocksa.');
writeln(fo,' Tlackanb-nporpammy coctasun npodgeccop E.N.3abyackun');
writeln(fo,'28 noHs 2000 roga.');
close(fo)
end.

®ANJ result.SOE C PE3YJbBTATAMM PACUETA

'zp,', o.e.";

XapakTepucTuka X0J0cToro xojaa B cucreme Sl:

OJ1C O daznas, B
Y SI(1)= 55.00B
Y SI(2)= 95.00B
Y SI(3)=125.00B
Y SI(4)=150.00 B
Y SI(5)=158.00B
X SI(6)= 1280 A Y _SI(6)=165.00B
X SI(7)= 13.50A Y _SI(7)=170.00 B

ba3ucHas BenMunMHa HE3aBUCUMOW NIEPEMEHHOM:
Toxk Bo30yxaenust = 5.70 A

ba3uchHas BenuurHa 3aBUCUMOW NEPEMEHHOM:
OJ1C O4 daznas = 133.00 B

Tox Bo3OyxkaeHMS, A
X SI(1)= 2.00 A
X SI(2)= 3.20A
X SI(3)= 5.00 A
X SI(4)= 9.00 A
X SI(5)= 11.00 A

Xapaktepuctuka xonaoctoro xoaa B Cuct. Otnocut. Enununi (COE):

Tox Bo30yxaenus, o.e. IJIC Of daznas, o.e.

X COE(1)=0.350.e.
X COE(2)=0.56 o.e.
X COE(3)=0.880.c.
X COE(4)=1.58o.e.
X COE(5)=1.93o.c.
X COE(6)=2.250.c.
X COE(7)=2.37o.e.

© Copyright, kadeapa DineKTpocHaOKEHNE U DIEKTPUUECKUE MAIIUHBEL. MTAY, MockBa.
[Tackanb-mporpamMmy coctaBui npodeccop E.N.3abynckmii

28 urons 2000 roxa.

Y COE(1)=0.41 o.e.
Y COE(2)=0.71 o.e.
Y COE(3)=0.94 o.e.
Y COE(4)=1.13 o.e.
Y COE(5)=1.19o.e.
Y COE(6)=1.24 o.c.
Y COE(7)=1.28 o.e.
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XapaKTepucTunka XonocTtoro xoga CUHXpPOHHOro reHepaTopa
npeacraBneHa B cucteme egmHul, Sl
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XapaKkTepucTuKa XornocToro xoaa CUHXPOHHOIO reHepaTtopa
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